

ЗВІТ ПРО РОБОТУ, ПРОВЕДЕНУ ВПРОДОВЖ 2021 РОКУ,
ДЕПУТАТА ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
САВЕЛЬЄВА МИКОЛИ ГРИГОРОВИЧА,
ОБРАНОГО ВІД ВИБОРЧОГО ОКРУГУ №1 ЗА ВИБОРЧИМИ СПИСКАМИ ПП «ЗА МАЙБУТНЄ»

Савельєв Микола Григорович

Народився 18 серпня 1971 року

Місце роботи: т.в.о. директора Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради

Телефон: 033-4235555

Електронна адреса: mykola.savelyev@ukr.net

Безпартійний

Член фракції політичної партії «За майбутнє»

Заступник голови постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Взяв участь у 10 сесійних засіданнях з 11 проведених та у роботі 20 засідань постійної депутатської комісії.

Впродовж 2021 року здійснив прийом 34 громадян громади, за дорученнями яких підготував низку депутатських звернень та запитів, більшість з яких була реалізована.

Участь у вирішенні питань об'єднаної громади:

Забезпечення безпечних та комфортних умов проживання, дотримання справедливості у розподілі фінансів для проведення капітальних ремонтів комунальних установ та доріг громади, зміцнення матеріально-технічної бази освітніх установ, а також установ культури залишалися моїми пріоритетами.

У час пандемії вважав за обов'язкове просувати усі клопотання, що надходили з медичних установ громади: придбання нового обладнання; встановлення кисневої станції; проведення ремонтних робіт відділень; забезпечення належного рівня заробітних плат працівників.

Підтримка військових, які базуються на території нашої громади було окремим напрямком моєї роботи: сприяння в облаштуванні територій військових містечок, допомога в ремонті казарм, підтримка звернення до центральних органів влади з вимогою прискорення будівництва житлового будинку для сімей військових, що на решті було реалізовано цього року. Не були залишені без уваги й клопотання міського відділку поліції.

Підтримав повернення місту його історичної назви Володимир. Сприяв науковому обґрунтуванню цієї процедури.

Робота в окрузі:

За зверненнями:

- ✓ підтримка ініціатив з ремонту та освітлення доріг сіл, що стали частиною об'єднаної громади;
- ✓ відстоювання виконання ремонтних робіт на вулицях, ПКД яких була виготовлена за кошт жителів, зокрема: вулиць Антоновича, Надії Кучеренко та Гуденка; відстояти капітальний ремонт вулиці Володимира Мономаха цього року на жаль не вдалося, але вважаю це одним зі своїх завдань на наступний рік;
- ✓ вимога щодо поновлення розмітки пішохідних переходів на шляхах руху дітей та батьків до освітніх закладів округу;
- ✓ ліквідація стихійних сміттєзвалищ, що постійно утворювалися влітку вздовж необлаштованих місць відпочинку на річці Луга;
- ✓ системний контроль стану завершення капітальний ремонт вулиці Устилузької, облаштування частини тротуарів вздовж цієї вулиці.

Як і в часи своїх попередніх скликань, вважав за обов'язок тримати на контролі стан матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів, розташованих в окрузі: ДНЗ №1 «Дзвіночок» та ЗОШ №1, а також загальноосвітніх та дошкільних закладів сіл, що увійшли до Володимир-Волинської ОТГ.

Чимало із запланованого не вдалося здійснити, але переконаний, що спільними зусиллями депутатів фракції, виконавчого комітету, з допомогою простих громадян, жителів округу, нам вдасться зробити наше місто комфортним для нашого життя, життя наших дітей і батьків.

З повагою Микола Савельєв.